
 

Referat af bestyrelsesmøde den 17.03.26  
 
 
Tilstede:​ Bo Thune, Linda Jørding og  

Tina Doktor Hansen 
 
 
Referent: ​ Tina Doktor Hansen  

 
Pkt. 1.  
Formanden orienterer  
 
XXX SÆT KRYDS I KALENDEREN XXX 
 
-Bestyrelsen opfordrer alle medlemmer og selvtrænere, til at melde sig som hjælpere.  
-Det skaber fællesskab. 
 
-Der ligger en seddel i klubhuset, hvorpå du kan skrive, hvornår du kan hjælpe til. 
 
(CP fra sidste referat) 
-Pkt. fra sidste møde; -Den 10.-12. april 2026, skal der afholdes DKK IGP3 DM i kredsen. 
Banerne er optaget hele weekenden, og derfor ikke tilgængelige for træning. 
Vi håber at kredsens medlemmer bakker op om arrangementet og kan afse en, to eller tre 
dage til at hjælpe. 
 
De forskellige arbejdsgrupper er i gang med planlægningen, og skal bruge nogle hjælpere. 
 
Vi forventer ca 50 deltagere til arrangementet og 150 - 200 gæster pr. dag, lørdag og 
søndag.  
-Styregruppen har nedjusteret forventningen til antallet af deltagere, til ca. 30-40. 
Ca. den 01.04.26 kender vi det rigtige deltagerantal.  
 
-Arrangementet bliver oprettet i Caniva, hvor resultaterne kan ses og følges. 
 
-Alkoholbevilling søgt hos politiet, og er bevilliget for dette arrangement. 
 
-Bo er stadig i gang med at søge tilladelse hos relevant myndighed, vedr. parkering langs 
Ringstedvej, ifm. DKK arrangement. 
 
-Borgmesteren kommer og holder åbningstale den 10.04.26. 
 
-Working Dog kommer og filmer,- dog kun hunde i aktion. 
 
-DU kan stadig nå at være og/eller komme med en sponsor…. 
 
Pkt. 2.  
Status på pladsen 
  
-Inden arrangementet i april skal der fyldes grus i og om skjul. 
 

 



-Der sættes toiletvogn op ved det gamle klubhus, ifm. DKK arrangementet. 
 
-Vi mangler stadig en pladsmand, men det løser vi i fællesskab, indtil en ny  
melder sig. 
 
Opgaver der ønskes udført;  
(CP fra sidste referat) 
Hegn på pladsen + ud til vejen 
Hæve/klippe af hegnet langs med banen, så der kan anvendes kratrydder. 
Busskure flyttes?.. Forslag til hvor de vil gøre størst gavn, evt. et i hvalpegården. 
Male træværket på terrassen. 
 
Drypnæser på terrassens tag skal monteres, så træværket ikke tager skade. Og mellem 
huset og terrassens tag, skal der laves en overlap, så vandet ikke driver ned af huset. 
 
-Har du ønsker eller forslag, så er du velkommen til at notere det på tavlen, eller skrive til 
bestyrelsen. 
 
Pkt. 3.  
Kommunen 
 
-Intet nyt! 
 
Gen-gentagelse fra sidste møde; 
-Vi har dog fået lov til at benytte p-pladsen ifm. afholdelse af DKK IGP3 DM. 
 
Pkt. 4 
Kasserer 
 
-Velkommen til nyvalgt kasserer Linda Jørding. 
Michael og Linda laver selv en overdragelsesforretning, hvor Michael har lovet at sætte 
Linda ind i arbejdet.  
Bo ændrer kasserer mailen. 
 
Fremadrettet skal bilag til kassereren lægges i en mappe i klubhuset, Vejledning følger i 
mappen.  
Mappens placering bliver i klubhuset på/i en bladholder. Kommer snarest. Tina melder ud 
når det er opsat. 
 
-Der er oprettet en ny konto til brug for DKK IGP3 DM. Kontoen kan vi efterfølgende bruge, 
når der afholdes prøver og andet i kredsen. Så kan køkken, træning og prøver/kurser holdes 
adskilt. Der er også knyttet et mobilepay nummer til. 
 
Pkt. 5 
Evt. 
 
Bestyrelsen 
Vi har gennemgået diverse regler og har revideret denne;  
Kredsmedlemmer, samt personer med tillidshverv i kredsen, kan få adgang til klubhuset. 
 
-Fremadrettet vil vi prøve med en åben invitation for suppleanterne til  
bestyrelsesmøderne.  
 



Vi vil annoncere vores møder på fb, “Kreds 84, Skovbo”, og vil tilstræbe min.  
1 uge før, såfremt det lader sig gøre. 
Det giver også medlemmerne mulighed for at komme med input m.m.. 
 
Generalforsamling  
Vi fik afholdt vores generalforsamling, med 14 dages forsinkelse, grundet 
fremkommeligheden. Den blev afholdt i god ro og orden, Lørdag den 28.02.26. 
Referatet er at finde på hjemmesiden og fb. 
 
Forårets indskrivning  
Lørdag den 28.02.26, kl. 10-12, havde vi en rigtig god indskrivning, i godt humør, og med 
flere nye medlemmer. 
 
Hjemmesiden 
Vi skal have fundet en løsning på en evt. webmaster, der sammen med Tina, kan holde 
hjemmesiden ajour.  
Så kan vi løse formanden fra den rolle. 
 
Prøver 
(CP fra sidste referat)  
Bo planlægger UHP i løbet af foråret. Nærmere info kommer. 
 
Terrassen/klubhus 
Vær venligst opmærksom på, at jeres hunde ikke tisser på terrassen, op af borde/bænke, 
samt op af skjul. 
 
Rygning 
(CP fra referatet fra generalforsamlingen 28.02.26) 
-Et flertal blandt de fremmødte til generalforsamlingen henstiller til bestyrelsen, at der 
indføres rygeforbud på terrassen og i klubhuset. 
De to busskure, der står ved skjul 4 og 6, kan anvendes til "rygeskur". 
 
Bestyrelsen har valgt at efterkomme denne henstilling. 
Skilte er opsat på ny.  
 
Kaffe 
-Vi har genindført kaffe sponsorat lotteriet. Der er hængt en seddel op, over kaffemaskinen, 
hvor du kan skrive dig på, hvis du sætter en pose kaffe. 
 
Til dig !! 
-Har du nogen ideer eller andet, så er du velkommen til at kontakte bestyrelsen.  
Vi tager meget gerne imod input fra medlemmerne. 
 

 
-Vi opfordrer, og appellerer stadig til, at alle er med til at stoppe rygter i kredsen.  

Hvis det handler om kredsen, så kontakt endelig én fra bestyrelsen. 
 

 “Sammen lykkes vi bedst, og det er sjovest at løfte i flok!” 

 


